

## *Веселые старты дошколят*

Великая ценность каждого человека – здоровье. Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физкультурой и спортом. Пожалуй, ничто так не сближает педагогов и детей, как совместные праздники и развлечения.

22 сентября 2022 года прошли окружные спортивные соревнования «Веселые старты» между командами дошкольных образовательных учреждений Яшкинского муниципального округа с целью создания положительного эмоционального настроя от участия в совместной спортивной деятельности, развития интереса к спортивным играм-соревнованиям, воспитания здорового духа соперничества, чувства коллективизма и взаимопомощи.

Организаторы соревнований МБ ДОУ «Детский сад № 9» (опорная методическая площадка «Здоровьесберегающая деятельность в ДОУ») и МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа»

На старт вышли 5 команд дошкольных образовательных учреждений.



Команду нашего детского сада «Светлячки», представляли воспитанники подготовительных групп: капитан команды Фольгенов Александр, Акулов Роман, Филиппенко Богдан, Шарапов Дмитрий, Ботвич Софья, Чагарова Дарина, Павленко Софья, Евтушенко Полина



Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали и детей, и взрослых. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в тоже время напряженная.

В основной части спортивного праздника были эстафеты. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и обручами, где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки.



Пока судейская коллегия подводила итоги, участники соревнований разгадывали кроссворды на тему «Здоровый образ жизни» и с нетерпением ждали итогов соревнований.



Судили соревнования преподаватели, тренера детской спортивной школы и по итогам конкурсов наша команда заняла почетное **II место**



Команды были награждены грамотами, медалями и поощрительными призами.



Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений. Поздравляем победителей! Надеемся, что проведение «Веселых стартов» станет доброй традицией.